

APEC人力资源开发部长级会议开幕,胡锦涛提出四点建议

促进体面劳动构建和谐劳动关系

综合新华社等报道 国家主席胡锦涛16日在北京表示,要强化政府促进就业的责任,实施更加积极的就业政策,实施相应的财政、金融、产业等方面政策,建设覆盖城乡的公共就业服务体系,健全面向所有困难民众的就业援助长效机制,完善就业与社会保障的联动机制,促进体面劳动,构建和谐劳动关系。

第五届亚太经合组织(APEC)人力资源开发部长级会议昨天在北京开幕,胡锦涛出席开幕式并致辞。他就本次会议主

题提出4点建议:一是优先开发人力资源,牢固树立人力资源是经济社会发展第一资源的理念,加快形成人力资源优先发展的战略布局,优先调整人力资源结构,优先投资人力资源开发,大力激发各类人力资源的创新活力和创造智慧。二是实施充分就业的发展战略,把充分就业作为经济社会发展的优先目标,实施扩大就业的发展战略,最大限度创造劳动者就业和发展机会,努力实现充分就业。三是提高劳动者素质和能力,形成有利于劳动者学

习成才的引导机制、培训机制、评价机制、激励机制,引导广大劳动者提高思想道德素质和科学文化素质,努力掌握新知识、新技能、新本领,成为适应新形势下经济社会发展要求的高素质劳动者。四是构建可持续发展的社会保障体系,在经济发展的基础上建立覆盖城乡居民的社会保障体系,加大公共财政的社会保障投入,扩大各类社会保险覆盖面,不断提高社会保障水平。

胡锦涛表示,中国虽然取得了经济

社会发展的巨大成就,但仍然是世界上最大的发展中国家,人口多、底子薄、发展不平衡的基本国情没有改变,经济社会发展面临诸多突出矛盾和挑战。我们将继续按照科学发展的要求,深化改革开放,全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设,促进现代化建设各个环节、各个方面相协调,不断增加社会物质财富、改善人民生活,努力实现经济社会全面协调可持续发展。

起诉美国政府机构 中国企业首次获胜

星报综合消息 昨天,在商务部公平贸易局、中国机电进出口商会等有关部门的见证下,中国通领科技集团董事长陈伍胜在北京宣布,公司依法诉讼美国联邦国际贸易委员会取得完胜。这是中国企业首次诉美国政府机构获得完胜。

2004年,中国通领科技集团生产的漏电保护断路器开始销往美国市场,遭遇美国同行业竞争对手的强烈抵制,历时六年连续遭遇四起知识产权官司诉讼。去年3月美国联邦国际贸易委员会禁止通领集团等中国制造商生产的涉案产品通过美国海关进口。通领集团被迫向美国联邦巡回法院起诉美国联邦国际贸易委员会。经过一年的审理,法院最终宣判通领集团胜诉,挽回了我国漏电保护行业每年数十亿元人民币的出口损失。

学报总编“自报家丑” 中国论文抄袭率31%

据《文汇报》报道 上周出版的英国《自然》杂志,在“通信”栏目刊登《浙江大学学报(英文版)》编辑部主任张月红的一封来信,标题为“中国某期刊发现31%的投稿存在抄袭”。短短几天,这篇不足千字的短文在国内外学术界引发热烈讨论。

“论文抄袭率31%”是否真实?国内期刊的总编为何要在国外期刊上“自报家丑”?有人说作者“有哗众取宠,取悦国际舆论之嫌”;也有人认为,作者勇气可嘉,敢于直面中国学术界的现实困境。面对国内同行的种种猜测与质疑,文章作者张月红昨天表示,此前谁都拿不出具体数据指出涉嫌抄袭的论文究竟是多少。这笔“糊涂账”,最近被一种名叫“CrossCheck”的反剽窃软件“算”了出来,答案是“31%”。两年来,编辑部利用CrossCheck对国内外2233份投稿论文,先后进行两次检查,结果发现约有31%论文存在不合理引用和抄袭的情况。

人社部:我国暂时不会调整退休年龄

星报综合消息 有关“延迟退休”的说法近日流传甚广。实行了几十年的退休年龄真的要改了吗?人力资源和社会保障部有关负责人9月15日表示,我国暂时不会调整退休年龄。

日前,人社部副部长王晓初在一个新闻发布会上表示:“目前,我们对退休年龄的问题还在进行研究。这个问题需要综合

考虑中国人口结构变化的情况、就业的情况来进行研究。”此前,有研究机构曾提出,鉴于我国人口寿命延长的实际情况和养老保险基金压力,应当延迟退休年龄。有人因此误以为我国即将更改退休年龄,社会各界对此高度关注,并引起讨论。

人力资源和社会保障部有关负责人9月15日表示,我国暂时不会调整退休年

龄。有关部门目前只是在研究一些“延迟退休”的建议,不代表现行退休年龄规定即将更改。据介绍,我国目前法定的退休年龄是男职工年满60周岁,女干部年满55周岁,女工人年满50周岁。从事井下、高空、高温、繁重体力劳动和其他有害健康工种并在这类岗位工作达到规定年限的职工,男性年满55周岁、女性年满45周岁退休。



9月16日,“2010中国·贵州黄果树瀑布节·‘唱山祭水’大典”在黄果树大瀑布举行,这是黄果树大瀑布自2004年以来连续第7次举办“唱山祭水”大典,以表达“圣祭瑰丽山水、祈福国泰民安”的美好愿望。 新华社发

都说没有“小金库”,一查查出63个 广东省通报违规私设“小金库”典型案件

据《广州日报》报道 9月15日,广东省纪委通报党政机关事业单位违规私设“小金库”的典型案件。据悉,截至今年7月底,该省在自查自纠和重点检查阶段均没有发现“小金库”的63个地区和单位,全部发现存在“小金库”问题。

广东省纪委常委、省委巡视办主任姜斌介绍,今年广东省继续深化党政机关事业单位“小金库”治理工作。至7月底,全

省在自查自纠和重点检查阶段均没有发现“小金库”的63个“自查自纠零申报”和“重点检查零问题”的“双零”地区和单位,全部发现存在“小金库”问题。经督导核查共发现“小金库”96个,涉及金额3200多万元。全省通过自查、重点检查和督导检查共发现“小金库”399个,涉及金额1.75亿元,目前已全部进行了整改处理。

据介绍,在治理中,广东省共收到属

于治理范围的举报线索376件,全部按要求进行了核查。全省党政机关和事业单位因设立“小金库”和使用“小金库”款项受到行政处罚53人,组织处理38人,党纪政纪处分96人,移交司法机关处理26人。姜斌指出,广东“小金库”治理工作中,一些地方和部门的治理工作存在形式主义,自查自纠和重点检查走过场的现象在一些地方还普遍存在。

肥东县国有建设用地使用权拍卖出让公告 东国土资公告[2010]16号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《中华人民共和国物权法》、《招标、拍卖、挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规,经肥东县国土资源局管理委员会批准,肥东县国土资源局决定采取网上挂牌方式出让下列国有建设用地使用权,现公告如下:

- 一、出让地块概况(见出让宗地具体情况一览表)
- 二、竞买人范围
中华人民共和国境内外的公司、企业均可申请参加本次国有建设用地使用权竞买活动(法律另有规定的除外)。
- 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人,宗地加价幅度为1万元/亩。

- 四、竞买登记及挂牌时间
有资格的竞买者参加竞买前必须交纳竞买保证金(具体金额见出让宗地具体情况一览表),竞买保证金以实际到账时间为准。宗地竞买登记及竞买保证金交纳截止时间为2010年10月21日下午17:00,挂牌日期为2010年10月15日到2010年10月25日,挂牌时间为上午9:00—11:00,下午3:00—5:00,挂牌地点在肥东县国土资源局。
- 五、本次挂牌出让地块的详细资料和要求
以宗地挂牌出让文件为准。申请竞买人可于2010年9月17日至2010年10月21日到肥东县土地储备中心获取挂牌出让文件,办理竞买登记手续。
- 六、其他需要公告的事项

- 1.本次出让地块均设有底价,未达底价不成交,出让成交价不含契税等税费;
- 2.本次出让地块的外部条件(道路、水、电、气等)均以现状为准;
- 3.出让地块具体规划指标以肥东县规划局出具的批准文件为准;
- 4.FD151号宗地市场产权出让原则上小于50%。

肥东县土地储备中心地址:肥东县国土资源局办公楼五楼(沿河西路)
联系电话:0551-7719926
联系人:关女士

肥东县国土资源局
二〇一〇年九月十六日

地块编号	土地坐落	土地面积(亩)	规划用途	主要规划指标要求			出让年限(年)	出让方式	参考价(万元/亩)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元/亩)
				容积率	建筑密度	绿地率					
FD147	撮镇镇境内裕溪路南	30.02	居住用地	≤2.2	≤28%	≥40%	70	挂牌	121	1000	1
FD151	撮镇镇境内裕溪路北	56.37	商业用地(建材市场)	≤1.5	≤45%	≥20%	40	挂牌	48	1000	1

备注:准确面积以实际供地数据为准。